Szakképesités azonosité szdima és megnevezése: i

34 521 08 Mezogazdasagi gépész j‘"‘ =
Feladat sorozatjele: Mg I11.
Ervényes: 2016. szeptember 1-t51

Magyar Agrar-, Elelmiszergazdasagi és Vidékfejlesztési Kamara

SZINTVIZSGA
SZAKMAI GYAKORLATI FELADAT

az 56/2016. (VIII. 19.) FM rendelet alapjan

I11. feladat

Szakképesités azonositd szdma €s megnevezése:
34 521 08 Mezogazdasagi gépész

Feladat sorozatjele: Mg IllI.

Szintvizsga idétartama: 180 perc
Elérhet6 maximalis pontszam: 100 pont
Feladatok szama: 4 részfeladat

Felhasznalhato: 9. ¢vfolyam marcius 01. — &prilis 30.

Feladatok helyszine: tanmiihely
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Mg I11./A feladat

A feladat meghatarozasa, leirasa:
Készitse el kézi forgacsolassal a rajzon lathato vetdtengelyt!
A vetdtengely perselyét dorzsarazassal munkalja meg, illessze a vetétengelyre!

A feladat tipusa: fémmegmunkalas gyakorlati

A feladat részletezése:

1. Feladat tanulmanyozasa, szerszamok megvalasztasa.
Vetotengely négyszog végének eldrajzolasa.
Flrészelés, sik és parhuzamos reszelés végrehajtasa, ellendrzés.
M 12 menet készitése kézi menetmetszovel.
Dorzsar megvalasztasa, beallitasa.
Persely dorzsarazasa, ellendrzés, illesztés.

ok wnN

Miiszaki leiras: VetOtengely alapanyaga szerkezeti acél, a négyszog végének atmérdje
megmunkalas el6tt 26 mm. A vetdtengely perselyének anyaga miianyag (dolomid), belsd
atmérdje 16 — 0,1 mm, kiils6 atmérdje és hossza tetszélegesen valaszthato.

Rendelkezésre allé idékeret: 60 perc
Adhaté maximalis pontszam: 35 pont
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Feladat sorozatjele: Mg I11.
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Maq 111./B feladat

A feladat meghatarozasa, leirasa:

Valasszon ki 6 kéziszerszamot az elokészitett, eszk6zok koziil!

A kipontozott helyre irja be az eszk6z nevét és hatdrozza meg, milyen technologiai
feladatokra hasznaljuk! {rja le az eszkéz munkakezdés eltti ellenérzésének szempontjait.

Javasolt szerszamok: {itd szerszamok, reszelok, keretes fémflirész, lemezvagd ollo, villas
kulcsok, csavarhuzok, fogok, stb.

A feladat tipusa: gyakorlatot kiegészito irasbeli

A feladat végrehajtasahoz sziikséges informaciok:
1. A valaszokat a kipontozott helyre irja!
2. A munkakezdés el6tti ellendrzés a szakszerli hasznalhatésagra és munkavédelmi
szempontokra terjedjen Ki.
3. Alkalmazzon tomor, szakszerii megfogalmazast!

Rendelkezésre allo idokeret: 30 perc
Adhato maximalis pontszam: 15 pont
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Maq 111./C feladat

A feladat meghatarozasa, leirasa:

A mezbdgazdasagi erdgépet készitse eld fliggesztett munkagép 540 1/min TLT fordulattal
torténd lizemeltetésre. Napi karbantartas elvégzése ¢és a motor beinditasat kovetden
ellendrizze a fliggesztdszerkezet €s a TLT tengely mikodését.

A feladat tipusa: mezdgazdasagi er6gépek gyakorlati

A feladat részletezése:

1. Feladat tanulmédnyozésa, szerszamok megvalasztésa.
Er6gép fiiggesztoszerkezetének sziikség szerinti felszerelése, elézetes beszabalyozasa.
TLT tengelycsonk megvalasztasa és felszerelése.

TLT fordulatszam elézetes beszabalyozasa.

Az er6gép napi karbantartasanak elvégzése.

Motor inditasa el6tti teendok végrehajtasa.

Motor inditasa.

Inditas utani ellendrzések.

Fliggesztdszerkezet emelése, siillyesztése.

10 TLT tengely bekapcsolasa, fordulatszdmnak beallitasa.

©oN k0N

Rendelkezésre allé idokeret: 60 perc
Adhaté maximalis pontszam: 35 pont

Maq 111./D feladat

A feladat meghatarozasa, leirasa:

Keresse meg az adott mezdgazdasagi er6gép kezelési utasitasaban a szelephézag beéllitasdhoz
sziikséges adatokat. Valassza ki a szelephézag bedllitasahoz sziikséges szerszamokat!

Ismertesse a szelephézag jelentdségét, ellendrzésének és beallitdsdnak menetét.
A feladat tipusa: szobeli magyarazattal kiegészitett gyakorlati

A feladat részletezése:
1. Kezelési utasitds tanulmanyozasa, szelephézag nagysaga.
Szerszamok, eszk6zok kivalasztasa.
Szelephézag jelentdsége.
Nem megfeleld szelephézag okozta hibak.
Stiritési felsdholtpont keresése.
Szelephézag beallitasdnak menete.
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Rendelkezésre allé idokeret: 35 perc
Adhaté maximalis pontszam: 15 pont
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Szakképesités azonositd szama és megnevezése:
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Magyar Agrar-, Elelmiszergazdasagi és Vidékfejlesztési Kamara

hataskorébe tartozo szakképesitéshez késziilt

SZINTVIZSGA FELADAT
ERTEKELESEHEZ
Szakképesités azonositd szdma €s megnevezeése:

34 521 08 MezOgazdasagi gépész

Feladat sorozatjele: Mg IllI.

Szintvizsga idOtartama: 180 perc
Elérheté maximalis pontszam: 100 pont
Feladatok szama: 4 részfeladat

Felhasznalhat6: marcius 01-t61 - aprilis 30-ig

Javito-, illetve potld-szintvizsgan: janius 15-t61 - augusztus 30-ig

Feladatok helyszine: tanmiihely
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34 521 08 Mezbgazdasagi gépész VAK

Feladat sorozatjele: Mg I11.

ErVényES 2016 Szeptember 1_t61 NEMZET| AGRARGAZDASAGI KAMARA
Javitokulcs

Mg 111./B feladathoz

A feladat meghatarozasa, leirasa:

Valasszon ki 6 kéziszerszamot az elokészitett, eszk6zok koziil!

A kipontozott helyre irja be az eszkéz nevét és hatdrozza meg, milyen technologiai
feladatokra hasznaljuk! irja le az eszkdz munkakezdés eltti ellenérzésének szempontjait.

Javasolt szerszamok: {ité szerszamok, reszeldk, keretes fémfiirész, lemezvagod ollo, villas
kulcsok, csavarhuzok, fogok, stb.

A feladat tipusa: gyakorlatot kiegészit6 irasbeli

A feladat végrehajtasahoz sziikséges informaciok:
4. A vélaszokat a kipontozott helyre irja!
5. A munkakezdés el6tti ellendrzés a szakszer(i hasznalhatosagra és munkavédelmi
szempontokra terjedjen Ki.
6. Alkalmazzon tomor, szakszerii megfogalmazast!

A feladat megoldasa:

1. Lapos vago:
Fémek vagasara, hasznaljak.
Ellendrzési szempontok: Elessége, csorbulas, a fej peremezddése.

2. Reszelok:
Fémek kézi forgacsolasara alkalmazzak.
Ellendrzési szempontok: Epsége, élessége, nyél épsége, illesztése.

3. Keretes fémfiirész:
Fémek daraboldsara hasznaljak.
Ellendrzési szempontok: Flirészlap épsége, €lessége, rogzitettsége, nyél épsége, illesztése.

4. Lemezvago6 ollo:

Lemezek kézi darabolasara alkalmazzak.

Ellendrzési szempontok: Vagodélek épsége, ¢€lessége, vagoelek egymashoz illesztése,
nyelek épsége.

5. Villas kulcsok: Csavarkotések szerelésére alkalmazzak.
Ellendrzési szempontok: a szerszdmok épsége, deformalodasa, kulcsnyilasok tavolsaga.

6. Csavarhtzok: Csavarkotések szerelésére alkalmazzak.
Ellenérzési szempontok: csavarhtizd épsége, deformdlodasa, fej épsége, nyél
rogzitettsége.
6 x 2,5 pont
Rendelkezésre allé idokeret: 30 perc
Adhaté maximalis pontszam: 15 pont
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Mg 111./D feladathoz

A feladat meghatarozasa, leirasa:

Keresse meg az adott mezdgazdasagi erdgép kezelési utasitasaban a szelephézag beéllitasdhoz
sziikséges adatokat. Valassza ki a szelephézag bedllitasahoz sziikséges szerszamokat!
Ismertesse a szelephézag jelentOségét, ellendrzésének €s beallitdsanak menetét.

A feladat tipusa: szobeli magyarazattal kiegészitett gyakorlati

A feladat megoldasa:
7. Kezelési utasitas tanulmanyozasa, szelephézag nagysaga.
A szelephézag nagysagat adott motor esetén a kezelési-, karbantartdsi utasitas tartalmazza.
Nagysaga: szivo szelep esetén 01 — 0,3 mm, kipufogé szelep esetén 0,2 — 0,4 mm.
2 pont
8. Szerszamok, eszk6zok kivalasztasa.
Hézagmérd, villas és csillagkulcsok.
2 pont
9. Szelephézag jelentdsége.
A szelepmozgatd elemek kozott szelephézagot kell hagyni, az alkatrészek hotagulas okozta
méretvaltozasainak kiegyenlitésére. Ha a szelephézag nincs helyesen bedllitva, akkor a
szelepek nyitasi és zarasi id6pontjai eltolédnak, a gazcserefolyamatokban zavarok
keletkeznek.
Ha a szelephézag tul kicsi:
- A szelep kordbban nyit és késdbb zar.
- A szelep nem 1l fel a szelepiilésre.
- Kompresszio veszteség lesz a hengerben, ami csdkkenti a motorteljesitményt.
- A nem zar6d6 szelepek, a rajtuk keresztiil aramld kipufogodgézok hatasara
tulmelegszenek, ennek kovetkeztében a szeleptanyérok é€s a szelepiilések elégnek.
A szelephézag tll nagy:
- A szelep tal késon nyit €s til koran zar.
- Ro&videbb nyitési 1d6 és a kisebb nyitasi keresztmetszet.
- Csokken a henger feltoltése és a motorteljesitménye.
- Zajosan jar a vezérmdl.
6 pont
10. Siritési fels6holtpont keresése:
A szelephézag beallitasa a sliritési holtpontban lehetséges, mert ilyenkor mindkét szelep zarva
van. A slritési felsd holtpontra torténd allitdst gy tudjuk elvégezni, hogy a motor
korbeforgataskor figyeljiik a parhozamosan mozgé dugattyt hengereknél a szelep —
egybenyitasat.

3pont
11. Szelephézag beéllitasanak menete.
A szelephézagot hézagmérdvel kell ellendrizni.
Allitasa csavarkulcs és csavarhiizo segitségével torténik.
2 pont

Rendelkezésre allé idokeret: 35 perc
Adhaté maximalis pontszam: 15 pont
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Ertékeld lap - Mezogazdasagi gépész "III" szintvizsga feladat
56/2016. (VIIL 19.) FM rendelet szerint

Pontozis: MgIII/A MgIII/B MeIII/C

MgIIID

0-50 pont elégtelen (1)
51-60 pont elégséges (2)
61-T0 pont kSzepes (3)
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